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Aproximativ 95% dintre angajatori nu vor organiza nimic pentru angajati cu ocazia

Valentine’s Day (sondaj)

Aproximativ 95% dintre angajatori nu vor organiza nimic pentru angajati cu ocazia Valentine's Day, în

ciuda faptului ca în ultima vreme aceasta zi a început sa fie sarbatorita mai des în România, arata un sondaj

realizat de una dintre cele mai importante platforme de recrutare online din România.

 

De asemenea, cei mai multi angajati români (97%) au spus ca angajatorii nu acorda beneficii cu aceasta ocazie, ci

doar o mica parte dintre ei (4%) iau în calcul sa acorde angajatilor mici cadouri, zi libera sau program mai scurt, se

mentioneaza în sondajul BestJobs, efectuat în perioada 25 ianuarie - 8 februarie, pe un esantion de 957 de

utilizatori de internet.

 

Desi cei mai multi dintre angajati au declarat ca nu vor oferi un cadou superiorului, 12% au declarat ca vor oferi un

cadou simbolic, care sa nu lase loc de interpretari, iar 30% au spus ca intentioneaza sa ia un cadou simbolic,

neutru, care sa nu lase loc de interpretari, colegului/colegei preferate de Valentine's Day.

 

Potrivit sondajului, dintre cei care si-au facut planuri de Valentine's Day, 21% vor petrece aceasta zi alaturi de

partener/a, 4% îsi vor cauta perechea, iar alti 62% o vor petrece ca pe o zi obisnuita, muncind sau petrecând în

compania familiei sau prietenilor.

 

Sondajul mai arata ca un sfert dintre angajatii români si-au gasit în ultimii doi ani perechea printre colegii de

munca.

 

"Relatiile interumane au fost afectate în ultima perioada, întrucât pandemia si conditiile sanitare au limitat

interactiunile sociale si au redus sansele oamenilor de a întâlni persoane noi. Locul de munca ofera însa contextul

potrivit pentru mentinerea interactiunilor constante si, astfel, apropierile dintre oamenii care lucreaza împreuna

sunt mai facile. Poate de aceea un sfert dintre angajatii români au declarat ca au avut în ultimii doi ani relatii

romantice la munca, în ciuda faptului ca jumatate dintre ei considera ca o astfel de legatura la job poate scadea

productivitatea", se mentioneaza în comunicatul transmis de BestJobs privind sondajul realizat cu ocazia

Valentine's Day.

 

Când vine vorba despre relatiile la locul de munca, parerile sunt împartite, astfel ca o parte importanta (29%) se

declara împotriva lor, în timp ce 23% afirma ca sunt binevenite. Pentru a nu oferi motiv de bârfa la birou, 41%

dintre respondenti au declarat ca si-ar tine relatia ascunsa de vazul colegilor daca ar dezvolta o pasiune pentru

cineva cu care îsi împart activitatea, în timp ce 26% dintre ei spun ca nu ar avea o problema în a-si afisa

sentimentele.

 

În ceea ce priveste politica companiilor în raport cu relatiile la locul de munca, doar 10% au o politica clara si se

pozitioneaza vehement împotriva acestora. Din declaratiile respondentilor, 12% au avut colegi care au fost

sanctionati sau chiar concediati pentru ca au încalcat politica firmei privind relatiile romantice la locul de munca.

 

BestJobs este una dintre cele mai importante platforme de recrutare online din România, în care peste 4,6 milioane

de profesionisti, mai mult de 32.000 de locuri de munca si mii de freelanceri, agenti de recrutare sau specialisti în

dezvoltare profesionala si personala sunt conectati la piata muncii.
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